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Huisdieren 

 
In welke mate bent u het (on)eens met de volgende stellingen? 
 

 
Toelichting: 
Nee  Sinds kort niet meer. 15 jaar een hond gehad. 

 Wel een konijn (1x) 
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1. Heeft u huisdieren? 
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2. Ervaart u wel eens overlast door huisdieren? 
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Toelichting: 
Ja  Hondenpoep op ons gazon, blaffende honden als de baasjes weg zijn 

 Hondenpoep 

 Poep op het trottoir en katten die tuin omgraven na hun behoefte. (3x) 

 Soms als ze de hond uitlaten `s avonds laat (2x) 

 

 
Anders: 
 Eigenaar én gemeente 
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Anders, namelijk: Weet niet

2.1 Wie kunt u voor deze overlast 
verantwoordelijk stellen? 
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3. Heeft u last van hondenpoep in de 
gemeente? 
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Toelichting: 
Ja  Honden worden willekeurig in de berm van de weg gestuurd om hun behoefte te doen. 

(3x) 

 Onvoorstelbaar dat honden eigenaren de poep niet opruimen en als je de baasjes erop 
aanspreekt, krijg je een grote mond / of de gemeente moet het maar doen. Veel meer 
controle en boetes .waar zijn onze wijkagenten en toezichthouders? Niet op straat te zien. 

 Op de stoep. Volgens mij vaak van dezelfde hond 

 Zeer extreem veel vuil bij mgr Zwijssenschool, mindere regelmatig vies 

Soms  Er bestaat ook nog zoiets als kattenpoep (1x) 

 Hondentoiletten zijn te klein, wegblijven daar" zegt de dierenarts.  ga eens een kijkje 
nemen in den bosch, perfect!" 

 
 


